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1. Přehled nových produktů. 
 

BMW Motorrad Výbava motorkáře 2021. 
 
BMW Motorrad Výbava motorkáře má pro sezónu 2021 připraveny 
pečlivě zpracované produkty v osobitém stylu. 
 
S přilbou GS Carbon Evo představuje BMW Motorrad prémiovou přilbu 
vybavenou nejnovějšími bezpečnostními prvky. Systém MIPS (MIPS je 
zkratka pro Multi-directional Impact Protection System) snižuje 
v případě nárazu riziko přenosu rotačních sil na hlavu a vytváří tak z přilby 
GS Carbon Evo velmi bezpečného společníka. 

Pro sezónu 2021 byla také rozšířena řada obleků: enduro oblek PaceDry 
Adventure neprofoukne a nepromokne a vyznačuje se velmi prodyšnou 
konstrukcí Z-Line s membránou BMW Climate. Oblek Rallye Pro je pro 
zajištění příjemného mikroklima uvnitř vybaven novým odvětrávacím 
systémem. Oblek AirFlow Premium, v nabídce od roku 2017, byl pro rok 
2021 dále vylepšen. Vzdušný oblek je vyroben z vysoce otěruvzdorného 
materiálu Schoeller-Dynatec a je vybaven chrániči NP2. 

Bunda SummerXcursion je novým přírůstkem do letního sortimentu. 
Jedná se o stylovou a vzdušnou motocyklovou bundu pro muže i ženy. 
Nová letní bunda City je motorkářská bunda s kapucí. 

Nové tenisky BMW Motorrad KnitLite Sneaker dokonale ladí s touto 
bundou. V současné době je to jediná obuv s technologií 3D-Knit 
s certifikací úrovně ochrany 1 a vyznačuje se vysokým stupněm stability. 

Díky vysoce funkčnímu antibakteriálnímu spodnímu prádlu bude jízda 
na motocyklu v roce 2021 hřejivou a pohodlnou záležitostí. Letní kolekce 
jsou vyrobeny z velmi tenkého a lehkého materiálu, zatímco kolekce pro 
chladné období jsou zhotoveny z teplého, nadýchaného zimního 
termomateriálu. 

Pro všechny motorkáře, kteří ocení styl, završuje nabídku kolekce 
Heritage. Například retro design přilby Bowler Gunmetal osloví módně 
orientovaného motorkáře. Dalším produktem je voskovaná bavlněná 
bunda Machinist v černé barvě, vhodná pro každodenní použití, jež 
disponuje dobře ukrytými chrániči NP-Flex na ramenou a loktech, 
současně je vodoodpudivá. 



  

2. Přilby. 
 

Přilba GS Carbon Evo. 

Modelem GS Carbon Evo představuje BMW 
Motorrad prémiovou přilbu navrženou pro 
použití na silnici i v terénu a přinášející 
nejnovější bezpečnostní prvky. Jde o další 
vývojový stupeň osvědčené a oblíbené přilby 
BMW GS Carbon. 

Vůbec poprvé použitý systém vícesměrné ochrany proti nárazu MIPS činí 
z této přilby jedinečný produkt svého druhu. MIPS dokáže v určitých 
situacích omezit přenos nebezpečných sil působících na mozek. Systém 
ochrany mozku (MIPS BPS) umožňuje hlavě v helmě určitým způsobem 
klouzat, což snižuje rotační pohyb přenášený do mozku. Tím snižuje riziko 
poškození mozkové tkáně. Po nesčetných testech a dodatečném ověření 
externími společnostmi bylo prokázáno, že systém MIPS BPS v určitých 
typech nárazu snižuje riziko poranění hlavy.  

Přilba GS Carbon Evo nabízí v kombinaci s novým systémem Rescue Pull 
maximální bezpečnost. V případě nehody mohou záchranáři jediným 
pohybem zvenčí odstranit lícní vycpávky a rychle a snadno pak přilbu 
sundat.  

Vnitřek přilby byl částečně navržen bez švů, což zajišťuje větší komfort při 
nošení a současně rozkládá tlaky. Kromě toho se přilba BMW GS Carbon 
Evo vyznačuje hygienickými a zápach neutralizujícími vnitřními materiály 
(sanitized®). 

Sportovní design cestovní přilby je mimořádně působivý. Při zachování 
stejně účinné aerodynamiky bylo hledí přilby přepracováno a rozšířeno 
o 12 mm, což má v kombinaci se zlepšenou ochranou před sluncem za 
následek ještě větší pohodlí při nošení. Upevnění hledí bylo vylepšeno 
postranními bajonetovými páčkami a jeho ovládání je tak snazší 
a rychlejší. Nové poutko na uchycení brýlí navíc jezdci brání ve ztrátě brýlí 
během výletů do terénu. Rychle a snadno se nasazuje a lze jej použít 
s odpovídajícími enduro brýlemi GS Pro nebo GS Pro 101. K dispozici je 
také držák akční kamery jako příslušenství pro hvězdy akčních filmů. 
V nabídce jsou též různé varianty hledí, například zlaté zrcadlové s fólií 
pinlock, klasicky tónované, modré zrcadlové a mnoho dalších. K dispozici 
je také ochranný kryt hledí.  



  

Zavedené prémiové funkce předchozího modelu GS Carbon jsou 
v případě GS Carbon Evo přirozeně zachovány. Patří mezi ně především 
skořepina přilby ze 100% uhlíkového kompozitu (karbonu), účinná 
ventilace horní části hlavy, brady a hledí nebo vnitřní fólie pinlock. Pro 
zajištění vysoké úrovně přívodu vzduchu při jízdě v terénu a v parných 
dnech je možné odstranit bradovou část a prachový filtr. Veškerá 
polstrování hlavy a brady jsou vyjímatelná a lze je prát na 30 °C. Enduro 
přilba je také kompatibilní s komunikačním systémem BMW 
a komunikačním modulem Bike-to-Bike. 

Přilba GS Carbon Evo je k dispozici v barevných provedení světlá bílá 
Light White, tmavě šedá Dark Grey (matná), černá Night Black, Grafik 
Xtreme, Grafik Grid a Grafik Xcite.  

Připraveny jsou velikosti 52/53–62/63 (XS–XXL). 

 

Přilba GS Pure. 

Cestovní enduro přilba GS Pure se sluneční 
clonou je novým přírůstkem sezóny 2021 
do sortimentu pro použití na silnici 
i v terénu. Mechanismus sluneční clony, 
vyvinutý poprvé na principu push-pull, 
zajišťuje bezpečnou a snadnou manipulaci 
a pomáhá jezdci okamžitě přizpůsobit 
sluneční clonu aktuálním světelným 
podmínkám. 

Přilbu lze také individuálně bez jakéhokoliv nářadí během několika sekund 
přeměnit z motokrosové (MX) přilby na uzavřenou nebo enduro 
turistickou přilbu s hledím. Skelet přilby ze skelných vláken (prepreg) 
s lokálními výztuhami z uhlíkových vláken se vyznačuje moderním 
designem optimalizovaným v aerodynamickém tunelu. K dispozici je ve 
dvou velikostech. Malá velikost skořepiny helmy je připravena až do 
velikosti 58 a váží 1440 g (enduro) nebo 1300 g (motokros). Velká 
skořepina přilby je k dispozici od velikosti 59 a váží 1520 g (enduro) 
nebo 1380 g (motokros). 

Enduro přilba má také vnitřní čelní sklo pinlock 70 a sadu držáku akční 
kamery, která zaujme sportovně zaměřené jezdce. Přilba GS Pure je 



  

připravena pro montáž komunikačního systému BMW. Hledí je také 
k dispozici v různých variantách: tónované tmavé, 50% tónované, modré 
zrcadlové, stříbrné zrcadlové nebo iridiové zrcadlové. 

Přilba GS Pure je k dispozici v barvách bílá, matně tmavě šedá, matně 
neonově oranžová, černá a dále také v provedení Dekor Desert, Dekor 
Glacier a Dekor Peak, vždy ve velikostech 53/54–63 (XS–XXL). 

 

Enduro brýle GS Pro a 101. 

Ochranné brýle GS Pro a GS Pro 101 Enduro 
jsou dokonalým doplňkem motocyklových 
přileb BMW pro offroadové i motokrosové 
jízdy. 

Oba modely se prodávají s novým typem dvojitého skla se 100% 
ochranou proti UV záření (kategorie filtru 0) a integrovanou přídavnou 
ventilací. Toto dvojité prosklení má výrazně lepší ochrannou funkci než 
jednoduché sklo a zaručuje také výrazně lepší vlastnosti proti zamlžování 
za nízkých teplot. Brýle GS Pro a GS Pro 101 jsou pro optimální 
viditelnost vybaveny vrstvou proti poškrábání a zamlžování. Díky 
ventilačním otvorům opatřeným pěnou přímo ve skle jsou enduro brýle 
unikátní. 

Díky antimikrobiálnímu, hygienickému pěnovému polstrování se enduro 
brýle dokonale přizpůsobí konturám vašeho obličeje, zabrání pronikání 
prachu a jejich nošení bude skutečným potěšením. Popruh brýlí je 
nastavitelný a je vnitřní straně potažený silikonem, který zabraňuje 
sklouznutí brýlí, což může být nepříjemné i nebezpečné. 

Další výhoda pro ty, kteří nosí brýle: Ochranné brýle GS Pro a 101 Enduro 
jsou vybaveny rámečkem Over-the-Glasses (OTG), takže brýle pro 
optickou korekci lze snadno nosit pod nimi. 

Brýle Enduro jsou k dispozici v jedné velikosti a v barevných variantách 
GS Pro a GS Pro 101. 



  

3. Obleky. 
 

 

Oblek PaceDry Adventure. 

Oblek PaceDry Adventure má funkční a robustní 
off-roadový vzhled a je vhodný pro použití na jaře, 
v létě a na podzim. Odolný vůči větru 
a nepromokavý enduro oblek pro začínající jezdce 
má vysoce prodyšnou Z-Line konstrukci s 
membránou BMW Climate. Zipy na hrudi a na 
zádech jsou vodotěsně přilepené, ale zároveň 
otevírají membránu pro optimální ventilaci horní 
části těla. Další 3D distanční tkanina zajišťuje 
příjemnou cirkulaci vzduchu na zádech jezdce. 

Svrchní materiál je vyroben z kombinace materiálu CORDURA 500 D 
a polyamidu a poskytuje větší pevnost a ochranu. Podšívka ze síťoviny je 
vyrobena ze 100% vysoce kvalitního polyesteru. Oblek také vyniká 
vysokým standardem bezpečnostních prvků, mezi něž patří chrániče 
v oblastech možného pádu s ochranným PU povrchem a odnímatelnými 
NP3 chrániči na ramenou a loktech. Vysokou úroveň ochrany zajišťuje 
také dlouhý chránič zad NP Pro. Reflexní potisky na rukávech a límci 
umožňují bezpečnou jízdu ve tmě. 

Pro zvýšení volnosti pohybu byly do rukávů enduro obleku přidány pružné 
vložky. Úprava šířky pomocí pásků na suchý zip na rukávech a v pase dále 
zvyšuje pohodlí. 

Dvě vnější nepromokavé kapsy s klopou a jedna kapsa na hrudi, rukávu 
a zadní straně doplňují charakteristický sportovní design obleku. Kromě 
toho má oblek barevné emblémy na levé paži, levé náprsní kapse 
a stehně. 

Oblek PaceDry Adventure je k dispozici v černo-modré/krémově bílé 
barvě a lze jej prát v pračce na 30 stupňů v režimu pro jemné látky. 

Pro muže je rovný střih dostupný ve velikostech 46–60, pro ženy 34–48. 

 



  

Oblek PaceDry Tour. 

Nový cestovní oblek základní úrovně PaceDry 
Tour je díky své dobré ventilaci a voděodolnosti 
vhodný na jaro, léto a podzim. Cestovní 
oblečení v antracitové barvě je lehké, pohodlně 
se nosí, odpuzuje nečistoty a je vybaveno celou 
řadou chráničů. Kromě odnímatelných chráničů 
NP3 na ramenou a loktech a dlouhého chrániče 
zad NP-Pro zajišťuje při pádu vynikající 
bezpečnost zesílení nejohroženějších oblastí 
prostřednictvím rastrovaného PU povlaku 
s keramickými částicemi. 

Díky konstrukci Z-Liner s membránou BMW 
Climate je oblečení PaceDry Tour bezkonkurenční, pokud jde o odolnost 
proti větru a vodě a prodyšnost: unikátní zipy pro ventilaci na hrudi 
a zádech otevírají pro efektivní přímou ventilaci horní část těla 
i membránu. 3D distanční textilie na zadní straně zajišťuje optimální 
ventilaci. CORDURA 500D/polyamid a elastické vložky na bocích 
a vnitřní straně ruky poskytují větší pevnost a pohodlí. Podšívka ze 
síťoviny je vyrobena ze 100% polyesteru. 

Šířku obleku PaceDry Tour můžete upravit pomocí suchých zipů na 
rukávech, v pasu a na opasku. Dvě nepromokavé kapsy s klopou na hrudi 
a rukávu a dvě kapsy na zadní straně nabízejí spoustu úložného prostoru 
pro drobnosti na cestách. Dobrá viditelnost jezdce v provozu je zajištěna 
barevným znakem BMW v horní části levé paže, nápisem BMW Motorrad 
na levé náprsní kapse a na levém stehně a reflexními potisky na rukávech 
a límci. 

Oblek PaceGuard Tour je k dispozici ve velikostech 46–60 pro ženy 
a 34–48 pro muže, oba v rovném střihu Regular. Lze jej prát na 30 °C při 
použití pracího cyklu pro jemné prádlo. 

 

Oblek PaceGuard Adventure. 

Nenápadný enduro oblek PaceGuard Adventure se vyznačuje 
vodotěsným a nečistoty odpuzujícím třívrstvým svrchním materiálem 
a díky systému AirVent a různým ventilačním zipům i velkorysými 



  

možnostmi ventilace. Díky tomu je tento 
robustní oblek „vše v jednom“ ideální pro jaro, 
léto i podzim. 

Praktický suchý zip není jen na límci, ale také 
na rukávech, manžetách na nohavicích (zde 
jsou k dispozici rovněž další patentky) a v pase. 
Umožňují snadnou úpravu velikosti 
a přizpůsobení dané postavě. Vysoký komfort 
nošení navíc doplňují manžety na rukávech 
a nastavení šířky v pase. Díky extra velkému 
poutku lze oblek doma snadno uložit. 
Podobnost se zimní sportovní bundou je dána 
dodatečnou ochranou proti větru a sněhu. 

Optimální ochranu zajišťují chrániče kloubů NP-L, chránič zad NP Pro 
a možnost připevnění chrániče hrudníku, který lze nastavit ve třech 
polohách. Bunda a kalhoty mohou být spojeny dohromady buď 
s univerzálním, nebo krátkým (40 cm) zipem. Dobrý pocit v obleku 
PaceGuard Adventure umocňují ventilační zipy na hrudi a stehnech, 
ventilační zipy na zádech a rukávech, stejně jako systém AirVent na 
předním zipu. 

Bunda má vpředu dvě nepromokavé kapsy, jednu náprsní kapsu (pouze 
pro muže) a jednu velkou kapsu na zadní straně. Má reliéfní jednobarevné 
šedé logo značky na levé horní části paže a nápis na levé náprsní kapse. 
Kalhoty disponují dvěma nepromokavými kapsami a dvěma kapsami na 
stehně. Stehno nese nápis BMW Motorrad. 

Svrchní materiál se skládá z mírně elastického 3vrstvého materiálu 
s prodyšnou a voděodolnou membránou sestávající z 84 % z polyamidu, 
ze 13 % z polyuretanu a ze 3 % ze spandexu. Podšívka ze síťoviny je 
vyrobena ze 100% polyesteru. Oblek lze prát v programu jemného praní 
na 30 stupňů. 

Oblek PaceGuard Adventure v černé barvě je k dispozici ve velikostech 
34–48 pro ženy a 46–66 pro muže, obě varianty ve formátu Regular Fit. 

 

 



  

Oblek PaceGuard Tour. 

Robustní cestovní oblek PaceGuard Tour se 
vyznačuje vodotěsným a nečistoty odpuzujícím 
třívrstvým svrchním materiálem a mnoha 
možnostmi ventilace. To z něj činí jednoduchý 
a funkční oblek „vše v jednom“, který je ideální 
pro jaro, léto a podzim. 

Praktické zapínání na suchý zip na límci je 
symetricky nastavitelné. Snadné nastavení 
velikosti zajišťuje suchý zip na rukávech, 
nohavicích a v pase. Vysoký komfort nošení 
navíc doplňují manžety na bocích rukávů, 
možnost nastavení šířky v pase a lem v pase se 
stahovací šňůrkou. Díky mimořádně velkému 
poutku můžete oblek doma rychle uložit. 

Optimální ochranu zajišťují chrániče kloubů NP-L, chránič zad NP Pro 
a možnost připevnění chrániče hrudníku, který lze nastavit ve třech 
polohách. Bunda a kalhoty mohou být spojeny buď dlouhým, nebo 
krátkým (40 cm) zipem. Ventilační zipy na hrudi a stehnech jsou dalším 
faktorem přispívajícím k dobrému pocitu. Díky ventilačním zipům na 
zádech a rukávech a systému AirVent na předním zipu již nejsou 
problémem ani dlouhé cesty. 

Bunda má vpředu dvě vodotěsné kapsy, jednu náprsní kapsu a jednu 
velkou kapsu vzadu. Na horní části levé paže se nachází reliéfní 
monochromatické logo a na levém předloktí nápis BMW. Kalhoty 
disponují dvěma nepromokavými kapsami a dvěma kapsami na stehně. 
Na levém stehně je nápis BMW Motorrad. 

Svrchní materiál se skládá z mírně elastického třívrstvého materiálu 
s prodyšnou a voděodolnou membránou sestávající z 84 % z polyamidu, 
ze 13 % z polyuretanu a ze 3 % ze spandexu. Podšívka ze síťoviny je 
vyrobena ze 100% polyesteru. Oblečení lze prát na 30 °C programem 
pro jemné prádlo. 

Oblek PaceGuard Tour je v černé barvě k dispozici ve velikostech 34–48 
pro ženy a 46–66 pro muže, oba v rovném střihu Regular. 

 



  

Oblek Rallye Pro. 

Oblek Rallye Pro s novým designem a mnoha 
inovativními funkcemi zajišťuje skvělou 
a bezpečnou zábavu při jízdě v létě a na 
podzim. 

Kombinovaný cestovní oblek má nový, 
mimořádně inovativní systém ventilace ramen. 
Ventilační systém směruje přiváděný vzduch 
přímo na záda jezdce a zajišťuje optimální 
ventilaci horní poloviny těla. Oblek Rallye Pro 
má také rozsáhlé odvětrávání na hrudi, 
rukávech a stehenní kapse, což poskytuje při 
jízdě maximální pohodlí. 

Všestrannou ochranu zajišťují nové chrániče zad a kloubů (NP Flex Pro), 
které jsou ještě pružnější než jejich předchůdci. Oblek Rallye Pro také 
zahrnuje nový typ nastavovacího systému, který zaručuje optimální 
a ergonomické uchycení chráničů loktů, kolen a pasu. 

Každá bunda a kalhoty Rallye Pro mají na suchý zip nastavitelné rukávy, 
nohavice a límec. Bundu a kalhoty obleku Rallye Pro lze spojit pomocí 
zipu, který poskytuje optimální ochranu proti větru, počasí a nečistotám. 

Oblek Rallye Pro zaujme kromě funkčnosti také svým vzhledem, a to 
například sportovně-elegantním provedením TripleBlack. Stylová bunda 
má navíc dvě náprsní kapsy, velkou kapsu na zadní straně, kapsu na levém 
rukávu a dvě vodotěsné vnější kapsy s klopou. V zadní části je také 
integrována praktická kapsa DrinkPak na pití. Dále jsou na rukávech dvě 
barevná loga BMW Motorrad, vyšitý nápis BMW Motorrad zdobí horní 
část zad. Na zadní straně bundy je také nápis „TripleBlack“. 

Kalhoty obleku Rallye Pro mají dvě boční kapsy a dvě uzavíratelné vnější 
kapsy na stehně. Na kapse je stylově umístěno slovní označení BMW 
Motorrad. 

Svrchní materiál obleku je z 87 % tvořen polyamidem a z 13 % vlnou. 
Podšívka ze síťoviny je 100% polyester. Oblek lze prát v pračce na 30 
stupňů v režimu pro jemné tkaniny. 



  

K obleku Rallye Pro se navíc dodává odpovídající svrchní bunda a kalhoty 
ze 100% polyamidu. Jsou navržené tak, aby odpuzovaly vodu a nečistoty. 
Bunda a kalhoty jsou navíc vybaveny třívrstvým laminátem odolným proti 
oděru s elastickými vložkami v pase a na bocích. 

Rovný střih je k dispozici ve velikostech 46–60. 

 

Oblek AirFlow. 

Populární prémiový oblek AirFlow, který je 
v nabídce od roku 2017, se pro sezonu 2021 
dočká aktualizace. Vzdušná cestovní bunda 
a kalhoty jsou nyní k dispozici v šedé barvě 
namísto předchozí šedé/červené barvy, nové 
barevné provedení je také výrazně světlejší. 
Černá verze zůstává nadále v nabídce. Velké 
nápisy AIRFLOW jsou umístěné nejen na 
zádech, ale také na pravé noze kalhot. 

Bezpečnost na prvním místě – to je mottem 
obleku AirFlow, a proto je vyroben z vysoce 
otěruvzdorného materiálu Schoeller Dynatec 
a vybaven chrániči NP2, které poskytují 
vynikající tlumicí vlastnosti a nízkou zbytkovou 
sílu nárazu. Pružný materiál Dynatec na zadní straně nabízí optimální 
volnost pohybu, zatímco síťované vložky AirTex zajišťují prvotřídní 
větrání. Oblek AirFlow se dodává také s větruodolnou krycí bundou, 
kterou lze za nízkých teplot nosit přes oblek; jinak je určen do 
ultrakompaktní úložné kapsy. Oblek AirFlow disponuje rovným střihem. 
Dámská bunda má úzký střih a pánská bunda se vyznačuje úzkým 
a rovným designem. Dostupné barvy: bunda a kalhoty v černé a šedé 
barvě, vč. větru odolné krycí bundy. Dostupné velikosti: ženy 34–48, muži 
46–66, 98–118, kalhoty, černé, 25–28. 



  

4. Bundy. 
 

Bunda Dry. 

Elegantní bunda Dry Long Jacket je novým 
přírůstkem do řady BMW Motorrad pro 
městského motorkáře. Díky odpuzování 
nečistot a prodyšnému a voděodolnému 
třívrstvému laminování je tato černá pánská 
bunda ideální pro každodenní nošení ve 
městě.  

Módní lehká bunda Dry Long Jacket s ochranou třídy A má dvě boční 
a dvě vnitřní kapsy. Dlouhý střih s bočními zipy zajišťuje větší pohodlí při 
sezení. Kromě odnímatelné kapuce je v límci další kapuce, kterou lze 
nosit pod přilbou. Reflexní potisk na zadní straně zajišťuje dobrou 
viditelnost v provozu. Chrániče NP-Flex jsou umístěny na ramenou 
a loktech a lze dodatečně připevnit i chránič zad. 

Pánská bunda Dry je k dispozici ve velikostech S–2XL (Regular Fit) a lze ji 
prát na 30 °C při použití pracího cyklu pro jemné prádlo. 

 

Bunda SummerXcursion. 

Nová větrovka SummerXcursion je pro 
léto nezbytností. Tato bunda je nejen 
vzdušná, lehká a módní, ale také díky 
chráničům NPL na ramenou a loktech 
(třída ochrany A, dodatečně 
připevnitelný chránič zad) poskytuje 
vynikající ochranu. Oděruvzdorná 
polyamidová tkanina vnějšího materiálu 
rovněž odpuzuje vodu a nečistoty. 

Mezi speciální prvky designu této větrovky patří nápis na velkorysém 3M 
reflexním potisku na zadní straně, knoflík s emblémem roztočené vrtule 
na levé kapse a jemný úplet na lemu rukávu a límci. 40 cm dlouhý 
spojovací zip umožňuje kombinovat bundu s motocyklovými kalhotami. 
Dvě boční a dvě vnitřní kapsy, pružný pás na zádech a po stranách 
završují vzhled bundy SummerXcursion. 



  

Pro muže je větrovka k dispozici v modré a černé barvě a ve velikostech 
46–60. Pro ženy je navržena v červené barvě ve velikostech 34–48, rovný 
střih Regular. 

 

Bunda City. 

Motorkářská bunda s kapucí: nová letní 
bunda City. Ideální pro každodenní 
ježdění ve městě. Bunda City vyniká 
nejen sportovním vzhledem, ale díky 
vnějšímu materiálu (94 % polyesteru 
a 6 % elastanu) také odpuzuje vodu 
a nečistoty. Se svými NP-Flex chrániči na 
ramenou a loktech (chránič zad nelze 
dodatečně připevnit) splňuje třídu 
ochrany A. 

Není použita žádná vnitřní podšívka, takže bunda je velice lehká 
a pohodlná na nošení. Má dvě boční kapsy a nepromokavou vnější kapsu. 
Náprsní kapsu zdobí nápis BMW Motorrad. 

Šedá pánská bunda je k dispozici ve velikostech S–2XL (rovný střih 
Regular) a lze ji prát na 30 °C při použití pracího cyklu pro jemné prádlo. 

 

Bunda Transformer. 

Není nic praktičtějšího: nová bunda 
Transformer se dá pouhými dvěma 
snadnými kroky přeměnit na batoh! Díky 
tomu je tato velice lehká letní větrovka 
dokonalým každodenním společníkem 
do města a svou přilbu můžete uložit 
během několika sekund. 

Bunda Transformer se svými chrániči 
NP-Flex na ramenou a loktech odpovídá 



  

třídě ochrany A a lze ji dovybavit také chráničem zad. Díky oděruvzdorné 
polyamidové tkanině rovněž odpuzuje vodu a nečistoty, vnější kapsa je 
vodotěsná. Podšívka ze síťoviny je vyrobena ze 100% polyesteru. 

Nápis BMW Motorrad je vetkán do elastického pásu na lemu bundy 
Transformer a v odrazce pod límcem je logo BMW. Větrovku doplňují 
dvě boční a dvě vnitřní kapsy. Spojovací zip není k dispozici. 

Šedá pánská bunda Transformer se nabízí ve velikostech S–2XL (rovný 
střih Regular) a lze ji prát na 30 °C při použití pracího cyklu pro jemné 
prádlo.  



  

5. Boty. 
 

Boty GS Competition. 

S botami GS Competition již nemusíte 
mimo vyšlapané cesty dělat žádné 
kompromisy. Horní strana z 
mikrovlákna odolného proti odření 
a pevný polyuretanový rám z nich činí 
dokonalého společníka pro extrémní, 
vysokoadrenalinové použití v terénu 
nebo motokrosu. Prodyšná podšívka 
boty je podložena pěnou a nastavitelné 
chrániče holení umožňují individuální nastavení. Boty GS Competition 
mají také čtyři nastavitelné, ergonomické a vyměnitelné hliníkové přezky. 
Nepromokavá membrána se nepoužívá z důvodů specifických pro daný 
segment. 

Vysokou míru ochrany zajišťují velké plastové prvky po celém povrchu 
boty, výztuha paty a vnitřní ochrana špičky z polyuretanu. Dodatečný 
dvojitý mechanismus kontroly flexe zajišťuje ideální polohu i při jízdě 
vestoje a zabraňuje zkroucení a vybočení kotníku. Specialitou boty je 
podrážka 2K-Michelin Hybrid Motocross, odolná vůči olejům a palivům. 

Boty GS Competition jsou certifikovány podle EN 13634:2017 a třídy 
ochrany 2. Jsou k dispozici v klasické černé barvě. Dostupné velikosti se 
pohybují od 39 do 48. 

 

Boty Venture Grip GTX. 

Nové enduro boty Venture Grip GTX jsou 
dokonalým kompromisem mezi ochranou 
a komfortem. Hodí se pro cestování 
i použití v terénu. 

Boty vybavené membránou Goretex 
a prodyšnou pěnovou podšívkou 
neprofouknou, jsou nepromokavé, 
a přitom umožňují maximální větrání. Tři 
výměnné a nastavitelné plastové přezky 



  

s ergonomickým tvarem zajišťují snadné nazouvání a zouvání a současně 
i jednoduché nastavení sevření. Jsou také vybavené chrániči. 

Boty Venture Grip GTX se zároveň vyznačují důležitým prémiovým 
vylepšením, kterým je podrážka Vibram odolná vůči olejům, palivům 
a opotřebení. 

Boty jsou k dispozici v černé a hnědé barvě a ve velikostech 36–48. Jsou 
certifikovány podle EN 13634:2017 v ochranné třídě 2. 

 

Tenisky KnitLite. 

Inovace, cool vzhled, ochrana – to 
charakterizuje nové tenisky BMW 
Motorrad KnitLite. V současné 
době jsou to jediné tenisky 
s technologií 3D Knit s certifikací 
úrovně ochrany 1 (EN 13634: 
2017) na trhu s motocykly, jsou 
vzdušné, moderní, pevné a 
jedinečné. Této přesvědčivé 
kombinace je dosaženo mimo jiné použitím termoplastického 
polyuretanu ve dvou různých hustotách v konstrukci podešve: TPU. 

Zesílení v oblasti styku s řadicí páčkou a na patě zajišťují ochranu 
a stabilitu. Dvoubarevná 2K podrážka TPU je odolná vůči oleji 
a pohonným hmotám a její vyšší hustota v oblasti stupačky a paty 
zajišťuje zvýšenou odolnost proti oděru. Díky skrytému vnitřnímu zipu je 
nošení tenisky pohodlnou záležitostí. 

Pánské tenisky jsou k dispozici v hnědé barvě a ve velikostech 38–48. Pro 
ženy jsou v nabídce červené tenisky KnitLite ve velikostech 35–42. 

 

Boty CruiseComfort GTX Plus. 

Turistická motorkářská bota CruiseComfort GTX Plus je rozšířenou verzí 
boty CruiseComfort, která je k dispozici od roku 2020. Praktická zvýšená 
podrážka je novou vlastností: 3 cm vpředu, 6 cm v patě, plocha stupačky 



  

je pro zajištění komfortního řazení 
zapuštěna. Vyhovuje třídě ochrany 2 
(EN 13634: 2017). 

Mezi další přednosti celoročních 
motorkářských bot CruiseComfort 
a CruiseComfort GTX Plus patří svršek 
z kombinace textilu a kůže, který 
zajišťuje nízkou hmotnost, flexibilitu 
a vysoký komfort při nošení. Oblast 
nohy je z hydrofobní hovězí kůže, holeň je pro lepší ventilaci vyrobena 
z otěruvzdorného lehkého polyamidu. Díky membráně Goretex jsou boty 
odolné vůči větru a vodě. Jsou vysoce prodyšné, takže jsou vhodné pro 
všechna roční období. 

Skrytý dlouhý zip na vnitřní straně umožňuje snadné nasazení a sundání, 
díky široké ploše suchého zipu na lýtku je možné individuální nastavení 
šířky. Konec holeně je vybaven měkkým mikrovláknem. Guma odolná 
proti oleji a benzínu zajišťuje bezpečný kontakt se stupačkami 
a dostatečné pohodlí pro procházky po městě. Reflexní materiál na patě 
zvyšuje bezpečnost silničního provozu. Anatomicky tvarovaná vložka je 
odnímatelná a lze ji prát. Černá bota CruiseComfort GTX Plus je 
k dispozici ve velikostech 35–42. 



  

6. Rukavice. 
 

Rukavice GTX PaceDry. 

Rukavice GTX PaceDry – jedinečná 
nepromokavá enduro rukavice, ideální volba 
pro každé počasí. Její design je dokonale 
přizpůsoben oblekům PaceDry Tour. Další 
novinkou je suchý zip, který zabraňuje 
náhodnému sklouznutí rukavic. 

Technologie GORE-TEX X-TRAFIT činí 
z rukavic PaceDry naprosto spolehlivého 

společníka, a to nejen pro jízdu v terénu, ale i při cestování. X-TRAFIT se 
skládá ze tří vrstev: podšívka je spojena s membránou a membrána s kůží. 
Výsledkem je zcela vodotěsný a zároveň prodyšný materiál. 

X-TRAFIT rovněž nabízí bezkonkurenční pohodlí při nošení: rukavice GTX 
PaceDry padnou perfektně a bez záhybů, podšívku nelze zpocenýma 
rukama po namáhavé jízdě vytáhnout, ani se membrána nezkroutí nebo 
nesklouzne ze svého místa. Rukavice se velice snadno nasazují a sundávají 
i ve vlhkém počasí. Aby se tak později nestalo omylem, mají rukavice 
PaceDry GTX nyní další suchý zip a vnitřní stahovací pásek. 

Rukavice PaceDry GTX jsou vybaveny bezpečnostními prvky navrženými 
speciálně pro každou zónu ruky: horní část a zadní část ruky jsou 
chráněny vysoce oděruvzdornou látkou CORDURA, zatímco vrchní části 
prstů jsou kvůli optimální volnosti pohybů vyrobeny z polstrovaného 
elastického spandexu. V oblasti palce je použit materiál SuperFabric 
podložený paměťovou pěnou. Bezpečnostní prvky těchto enduro rukavic 
doplňují měkké chrániče kloubů, kozí kůže na dlani a dvouvrstvá kůže na 
citlivých místech, ohrožených v případě pádu. Palec a ukazováček mají 
také dotykovou kůži pro možnost používání na dotykových displejích. 

Rukavice PaceDry GTX disponují středně dlouhou manžetou vyrobenou 
z materiálu CORDURA a charakterizuje je výrazný styl pro muže i ženy. 
Dámská verze má delší prsty a štíhlejší dlaň. 

Dostupné velikosti: pánské rukavice 8–8,5 až 12–12,5, dámská verze 6–8. 
Barvy: černo-modrá a šedá. 

 



  

Rukavice PaceGuard GTX 2v1. 

Rukavice PaceGuard GTX 2v1 poskytují 
jezdcům BMW Motorrad hledajícím výzvy 
dlouhých cest vysokou odolnost proti 
povětrnostním vlivům. Díky technologii 
2in1 GORE jsou nové enduro rukavice 
extrémně multifunkční. 

Horní komora PROOF je vybavena 
membránou Goretex a tepelně izolační 
podšívkou z textilie s reliéfovou 
strukturou, která je prodyšná, 
nepromokavá, odolná větru a tepelně izolační. Spodní komora GRIP 
s extrémně tenkou klokaní kůží odolnou proti roztržení (cca 0,7 mm) 
zajišťuje vynikající přilnavost a dokonale obepne ruku. V závislosti na 
povětrnostních podmínkách můžete vkládat ruku do jedné z komor. 
Rukavice tak jsou dokonalým společníkem po celý rok. 

Rukavice PaceGuard GTX 2v1 se navíc vyznačují kombinací materiálů, 
jako je měkká hovězí kůže a Schoeller-Dynatec na zadní straně ruky, 
a vysoce otěruodolným potiskem materiálem Ceraspace na kloubech, 
a to jak svrchu, tak na vnitřní části ruky. Na okraji ruky je použita zdvojená 
kůže. Robustní skořepina nad klouby je podložena pěnou tlumící nárazy. 

Na horní straně prstů a ruky je použita tenká vrstva pěny zvyšující pohodlí 
při nošení. Reflexní materiál je umístěn na vnějších stranách. Speciálně 
provedené švy na prstech a dlani účinně rozprostírají tlaky. Špičky 
ukazováčků jsou zakončeny speciální kůží, která umožňuje jezdci ovládat 
dotykové displeje. Jednou z obzvláště užitečných funkcí je gumová stěrka 
integrovaná do horní části levého ukazováčku. Středně dlouhý utahovací 
pásek na suchý zip umožňuje jezdci upravit šířku rukavice. 

Nové rukavice PaceGuard GTX 2v1 mají CE certifikát podle DIN EN 
13594 a jsou k dispozici v černo-šedé barvě. Dostupné velikosti jsou 
52/6–12/63 (XS–XXL). 



  

7. Funkční prádlo. 
 

Funkční spodní prádlo. 

Vysoce funkční antibakteriální spodní prádlo BMW Motorrad pomáhá 
tělu udržovat konstantní teplotu a výměnu vlhkosti pokožky. Přírodní 
složky sopečného popela obsažené v těchto produktech způsobují reakci, 
která může bez přidání chemických materiálů podle potřeby snížit nebo 
zvýšit tělesnou teplotu. To zajišťuje lepší a dlouhodobější pocit pohody, 
zlepšuje soustředění a jízdu na motocyklu. Kapuce je vždy součástí 
integrovaného límce nebo bouřkové kukly. Letní kolekce jsou vyrobeny 
z velmi tenkého a lehkého materiálu, zatímco funkční spodní prádlo pro 
chladné období z teplého, nadýchaného zimního termomateriálu. 

Výbava pro léto: letní kolekce ve světle šedé melanži se skládá z košile 
s krátkým rukávem, košile s dlouhým rukávem a dlouhých kalhot. Na 
rukávech je umístěn nápis BMW Motorrad v modré barvě pro muže 
a v růžové pro ženy, na rukávech je vytištěn slogan „Make Life a Ride“. 
Dělicí švy zaručují dokonalé uchycení. 

Funkční triko s krátkým rukávem je přiléhavé a pro ženy mírně zúžené. 
Prošívání ve tvaru V pod límcem vpředu je zvláštním designovým 
detailem. 

Funkční triko s dlouhým rukávem má nyní 
integrovanou kapuci, která vás připraví na všechny 
povětrnostní podmínky. Pokud se nenosí jako 
kukla, slouží jako příjemná ochrana proti větru 
kolem krku. Kapuci dokonale přizpůsobí elastický 
pásek z měkké gumy v oblasti obličeje, jenž také 
zajišťuje, že se velikost přilby, kterou nosíte, 
nemusí měnit. 

Funkční kalhoty mají příjemně vysoký pas a dvojitou 
povrchovou úpravu. Nápis BMW Motorrad je umístěn na 
předním opasku. 

Materiály letní kolekce: 34 % rec., 48 % 37,5 PES, 12 % 
vlna, 6 % elastan. 

 



  

Termo výbava pro zimu: zimní kolekce se skládá 
z funkčního termo trika s dlouhými rukávy 
a funkčních termo kalhot. Funkční termo triko 
s dlouhým rukávem má také dělicí švy na přední 
a zadní straně, jež zajišťují dokonalé uchycení na 
těle. Oblasti, které vás udrží v teple, například 
boční část těla a oblast ledvin, jsou černé. 
Antracitový tenký materiál byl použit v podpaždí 
a na zádech. Vysoký stojatý límec udržuje oblast 
krku v příjemně teplou.  

Funkční kalhoty pro muže mají široký, na nošení 
příjemný elastický pas s integrovaným nápisem BMW 
Motorrad v šedé barvě. Měkký opasek dámských kalhot 
je také dvojitý. Vnitřní části nohou jsou vyrobeny 
z extrémně tenkého materiálu, který zajišťuje optimální 
přizpůsobení tělu. V dolní části nohou je vytištěn nápis 
BMW Motorrad. 

Materiály zimní kolekce: 51 % rec. PES, 34 % 37,5 
PES, 8 % vlna, 7 % elastan. 

 

Čepice Ride Hat. 

Zejména v teplejších dnech může čepice 
pod přilbu Ride Hat pomoci omezit silné 
pocení. Její tenký polyester je prodyšný 
a odvádí vlhkost, což z ní činí letní alternativu 
ke klasické bouřkové kapuci. Černá čepice 
Ride Hat ve velikostech M a L se snadno 
pere. Nejenže jezdce ochlazuje, ale je také 
ideální pro všechny akční sporty a 
volnočasové aktivity.  

Materiály: 48 % 37,5, 34 % PES, 12 % vlna, 6 % elastan. 



  

8. BMW Motorrad Kolekce Style. 
 

Přilba Bowler Gunmetal. 

Retro design přilby Bowler 
Gunmetal osloví motorkáře 
vyznávající módní styl. Její design se 
vyznačuje nejen elegantním, 
klasickým vzhledem, ale také 
zajímavými detaily, jako jsou 
exkluzivní kožené nášivky a vysoce 
kvalitní polstrování s logem BMW. 

Hrana přilby a držák pásku brýlí jsou 
vyrobeny z vysoce kvalitní telecí 
kůže. Vnější skořepina přilby je 

z plastu vyztuženého skelnými a uhlíkovými vlákny (GFRC/CFRP). Vnitřní 
vložka tlumící nárazy je vyrobena z expandovaného polystyrénu (EPS) 
a pro optimální přizpůsobení se skořepina vyrábí v každé velikosti. 

Pokud jde o komfort při nošení, nedělá přilba Bowler Gunmetal ze série 
Heritage žádné kompromisy. Příjemné vnitřní polstrování je vyrobeno 
z antibakteriálního a hypoalergenního materiálu, díky němuž je nošení 
extrémně pohodlné. Vysokou úroveň komfortu dále zvyšuje integrovaná 
hlavová a lícní vycpávka z měkkých a hladkých materiálů a řemínek pod 
bradu. Pro bezpečné upevnění je přilba Bowler Gunmetal vybavena 
oblíbeným plynule nastavitelným dvojitým D zapínáním. Vynikající 
aeroakustika představuje další komfortní vlastnost této přilby, během jízdy 
je hladina hluku velice nízká. Rozsáhlá nabídka příslušenství zahrnuje 
průhledná, tónovaná nebo zrcadlová hledí a štítky. 

Každá z dostupných velikostí skořepiny přilby vypadá štíhle a elegantně 
a nová barevná varianta Gunmetal je trefa do černého. Přilba Bowler 
Gunmetal je k dispozici ve velikostech XS (53/54) až XXL (62) a má 
nízkou hmotnost – mezi 785 g (XS) a 970 g (XXL). 

 

Přilba Grand Racer. 

Pro všechny motorkáře, kteří kladou velký důraz na styl, doplňuje pro 
nadcházející sezónu segment Heritage přilba Grand Racer. Jsou na ni 



  

použity autentické, vysoce kvalitní materiály, 
jako je telecí kůže, ozdobné kožené prošívání, 
stejně jako mosazné a měděné detaily. Je 
také vybavena nejnovějšími aeroakustickými 
a bezpečnostními prvky. K dispozici je se 
čtyřmi dekory: Heritage, Silverstone, 
Miramas a Avus. Skořepina přilby vyrobená 
z plastu vyztuženého skelnými a uhlíkovými 
vlákny je k dispozici ve čtyřech různých 
velikostech. 

Přilba Grand Racer se silným, vysoce kvalitním lakem je velice příjemná 
na dotek. Vnitřní výstelka je vyrobena z několika segmentů EPS 
(expandovaného polystyrénu) s různou hustotou. Prémiové, sportovně 
padnoucí vnitřní čalounění je antibakteriální a má 360° tlumení okolo 
hlavy. Vnitřní hledí vždy zajišťuje čistý výhled na silnici, zatímco snadno 
použitelné úchytky dovolují nastavit hledí také do polohy pro jízdu ve 
městě. Hledí lze otevřít mezi 5 a 15 mm a zajistit tak proudění čerstvého 
vzduchu při dostatečné ochraně před větrem – prostě lístek pro jízdu 
v městském provozu. A na závěr, mosazné dvojité D zapínání 
s polstrovaným řemínkem pod bradu zajišťuje pohodlné upevnění. Přilba 
Grand Racer nabízí ideální kombinaci moderní funkčnosti a klasického 
vzhledu, který lze přizpůsobit individuálním požadavkům každého jezdce. 

Dostupné velikosti: 55/56–62/63 (S–XXL) 
Hmotnost: 1290 g (S)–1360 g (XXL) 
Schváleno dle ECE 2205 

 

Oblek RoadCrafted. 

Pro rok 2021 je pánský oblek RoadCrafted 
k dispozici i v černé barvě. Je vhodný jak na 
motorku, tak pro každodenní použití a vyznačuje se 
sotva znatelnými, plochými a pružnými chrániči  
NP-Flex (s certifikátem EN 1621-1:2012), které 
jsou v oblasti kolen dvojitě výškově nastavitelné 
a jsou rovněž přichyceny k bokům, ramenům 
a loktům. Oblek je certifikován dle  
EN 17092-3:2020. 



  

Svrchní materiál kalhot RoadCrafted se skládá ze 42,1 % z bavlny, dále je 
22,5 % polyamidu, 23 % polyesteru a 12,4 % modálu. Síťovinová 
podšívka je vyrobena ze 100% bavlny. Na opasku se nachází kožená 
nášivka s nápisem a kalhoty mají sedm vnějších a jednu vnitřní kapsu. 
Svršek bundy RoadCrafted je vyroben ze stejného materiálu, zatímco 
jeho vnitřní podšívka je ze 100% bavlny na těle a 100% polyesteru 
v rukávech. Pás bundy zdobí kožená nášivka s nápisem a na podšívce je 
umístěn další tkaný štítek. Bunda RoadCrafted má čtyři kapsy na vnější 
straně a další tři uvnitř. Kalhoty a bundu lze spojit pomocí 40 cm 
dlouhého zipu a prát při 30 °C v režimu jemného praní. Ani kalhoty, ani 
bunda nejsou nepromokavé. 

Velikosti pánských kalhot: 
- W28/L30, W30/L30, W32/L30, W34/L30, W36/L30 
- W28/L32, W30/L32, W32/L32, W34/L32, W36/L32, W38/L32, 
  W40/L32, W42/L32 
- W30/L34, W32/L34, W34/L34, W36/L34, W38/L34, W40/L34, 
  W42/L34 
- W32/L36, W34/L36, W36/L36, W38/L36, W40/L36 
Velikosti pánské bundy: 
- S–3XL, Regular Fit 
- XS–M, Slim Fit 
- XL–3XL, Comfort Fit 

 

Bunda Machinist. 

Černá voskovaná bavlněná bunda 
Machinist je vhodná pro každodenní 
použití a vyrýsuje jezdci pěknou postavu 
nejen na motorce. Její NP-Flex chrániče na 
ramenou a loktech (EN 17092-4:2020, je 
možné doplnit o chránič páteře) jsou 
ploché, pružné, a proto téměř neviditelné. 
Díky voskovanému svršku ze 100% bavlny 
je bunda Machinist vodoodpudivá. 

Sedm vnějších a tři vnitřní kapsy, vnitřní úprava pasu, pružné úplety na 
zádech a ramenou a zejména zapínání límce se sponou přispívají 
k atraktivnímu vzhledu bundy. Na horní části ruky je kožené logo 



  

a podšívku ze 100% polyesteru zdobí tkaný štítek s nápisem. Bunda je 
rovněž vybavena 40 cm dlouhým spojovacím zipem. 

Pánská bunda je k dispozici v rovném střihu Regular Fit ve velikostech  
S–3XL, ve střihu Slim Fit ve velikostech XS–M a ve střihu Comfort Fit ve 
velikostech XL–3XL. Lze ji čistit speciálním postupem pro voskované 
bavlněné bundy. 

 

Kalhoty PureRider. 

V roce 2021 kolekci Heritage doplní rovněž 
kalhoty PureRider vhodné pro každodenní použití. 
Směs 65 % polyesteru a 35 % bavlny není 
nepromokavá, ale kalhoty mají v oblasti kolen 
a boků pružné chrániče EN-17092-4:2020-NP, 
které jsou sotva patrné, ploché, pružné a lze je 
výškově nastavit. 

Černé kalhoty PureRider mají v pase koženou 
nášivku s nápisem, sedm vnějších kapes, jednu 
vnitřní kapsu a 40 cm dlouhý spojovací zip. Lze je 
prát při 30 °C v režimu jemného praní. 

K dispozici v pánských velikostech: 
- W28/L30, W30/L30, W32/L30, W34/L30, W36/L30 
- W28/L32, W30/L32, W32/L32, W34/L32, W36/L32, W38/L32, 
  W40/L32, W42/L32 
- W30/L34, W32/L34, W34/L34, W36/L34, W38/L34, W40/L34, 
  W42/L34 
- W32/L36, W34/L36, W36/L36, W38/L36, W40/L36 

 

Košile SummerRide. 

Košile SummerRide je skutečný hit. 
Neformální modrá košile je vyrobena 
z příjemné směsi 69 % bavlny, 30 % 
polyamidu a 1 % elastanu a má vnitřní 
podšívku ze 100% bavlny v oblasti těla 



  

a 100% polyesteru v rukávech. Přední strana má tkaný štítek s nápisem. 
Čtyři vnější kapsy zajišťují nápadný vzhled a jsou zde i tři vnitřní kapsy. 
Ochranu při jízdě na motocyklu poskytují sotva znatelné chrániče NP-Flex 
na ramenou a loktech (certifikováno dle EN-17092-4:2020). K dispozici 
je spojovací zip dlouhý 40 cm a je možné doplnit chránič páteře. 
Doporučujeme prát při 30 °C v režimu ručního praní. 

Pánské velikosti: 
- S–3XL, Regular Fit 
- XS–M, Slim Fit 
- XL–3XL, Comfort Fit 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními 
a montážními závody v 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více 
než 140 zemích. 

V roce 2019 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,5 milionu 
osobních vozů a více než 175 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 
2019 činil 7,118 miliardy Euro, příjmy dosáhly 104,210 miliardy Euro. K 31. prosinci 
2019 pracovalo pro BMW Group 126 016 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, 
k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. 
To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  
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